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De Vlaamse Waterweg (DVW)  -  Visie op jaagpaden

Tot eind 2020 hadden mensen de kans hun visie te geven over het gebruik van de 
jaagpaden langs de waterwegen. De Vlaamse Waterweg wilde via deze burgerbevraging 
duidelijk maken dat er verschillende medegebruikers zijn, maar ook verschillende soorten 
jaagpaden. De bevraging paste toen binnen het opstellen van een beleidsvisie 
‘Functioneel en recreatief medegebruik van jaagpaden in Vlaanderen’, die snel zou 
volgen.

In haar antwoord op schriftelijke vraag nr. 893 van 18 maart 2021 over deze enquête 
stelde de minister toen: “De studie “Functioneel en recreatief medegebruik van 
jaagpaden in Vlaanderen” zal afgerond zijn tegen eind 2021.” Dit antwoord werd door de 
diensten van de minister in oktober nog eens herhaald (schriftelijke vraag nr. 75 van 1 
oktober 2021).

Bij de bespreking over het ontwerp van Scheepvaartdecreet begin 2022 vroeg ik hoe de 
verkeersregels voor de jaagpaden zullen worden vastgesteld. Concreet was ik benieuwd 
naar de regels, werkwijze en timing. De minister liet toen weten dat het studiebureau 
Sweco het functioneel en het recreatief medegebruik van de jaagpaden in Vlaanderen 
onderzocht.

Ik citeer even uit het verslag: “Het opzet van die studie is om een beleidskader aan te 
reiken over hoe die jaagpaden toekomstgericht mee kunnen worden ingezet in het 
operationele beheer van de waterwegen. Daarnaast wil men nagaan hoe de jaagpaden de 
maatschappelijke doelstelling van het Vlaamse fietsbeleid kunnen realiseren. Daarnaast 
heeft De Vlaamse Waterweg nv een aantal uitgangspunten en aantal principebeslissingen 
opgesteld als basis voor de visie op de jaagpaden. Samen met het onderzoek zal het 
studiebureau een ontwerp van visietekst opmaken, met inbegrip van de financiële 
impact. De minister vermoedt dat de visie klaar zal zijn in het tweede kwartaal van 2022. 
Die zal dan eerst worden voorgelegd aan de raad van bestuur van De Vlaamse Waterweg 
nv en kan dan in de commissie worden besproken.”

1. Wanneer zal de visietekst klaar zijn?

2. Wat zijn de belangrijkste punten uit de visietekst en de bevraging?

3. Hoe komt het dat de timing niet gehaald wordt?
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1. De visie “Functioneel en recreatief medegebruik van jaagpaden in Vlaanderen” is in 
opmaak. De resultaten worden deze zomer verwacht. 

2. Deze bevraging maakt deel uit van de analysefase van de studie “Functioneel en 
recreatief medegebruik van de jaagpaden in Vlaanderen”. De verwerking gebeurt 
binnen het kader van deze studie en valt samen met het verdere verloop ervan. Bij 
afloop van de studie zullen de resultaten ter beschikking gesteld worden.

3. De oorspronkelijke opdracht was voorzien voor 1 jaar. Gezien de complexiteit van de 
materie en de impact van de Covid-19 pandemie, werd extra capaciteit voorzien om 
de nodige afstemming met de betrokken stakeholders te realiseren. Evenwel was 
enige vertraging in de uitvoering van de opdracht, gezien het groot belang om in 
fysiek overleg te kunnen gaan met de stakeholders.


